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ATA Nº. 012/2015, 9ª Sessão Ordinária da oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Presidente Médici/RO. 

 

 

Presidente: Gilmar de Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódio Venâncio da Silva Novais 

1ª Secretário: Rubi Ferreira da Costa 

2º Secretário: Ailton Ferreira  

 

 

Aos vinte dois dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze 

(22.04.2015), às 19h35min, Reuniram-se no Plenário da Câmara 

Municipal de Presidente Médici/RO, sito a Rua Padre Adolfo nº 

2590 neste município, sob a Presidência do vereador Gilmar 

Moura Ferreira. Excelentíssimo Presidente Senhor Gilmar Moura 

Ferreira deu início aos trabalhos da Ordem do Dia, solicitando 

ao vereador Ailton Ferreira para fazer a oração de abertura dos 

trabalhos. O Presidente colocou em discussão, votação a mudança 

do horário da 9ª Sessão Ordinária para 13h00min horas, nesta 

data, sendo aprovada por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores. Em ato contínuo, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

Gilmar Moura Ferreira solicitou ao 1º Secretário Sargento Rubi 

que procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. Foi 

constatada a presença dos seguintes vereadores: Ailton 

Ferreira, Angelo Carrara, Alfredo do Hospital, Gilmar de Moura 

Ferreira, Maria Custódia V. S. Novais, Jorge do Idaron, Ronaldo 

do Rio Branco, Rubi Ferreira da Costa e Zezinho do Estrela. 

Havendo quorum legal da presença dos Senhores Vereadores, o 

Presidente deu início à nona Sessão Ordinária. Colocou em 

discussão, em votação a ata nº 010 e 011/2015, as quais foram 

aprovadas por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. O 

Presidente solicitou ao 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa 

para fazer a Leitura da Matéria da Ordem do Dia. Leitura do 
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Projeto de Lei nº 016 e 020/2015 de autoria do Executivo 

Municipal; Leitura do Projeto de lei nº 007/2015 de autoria do 

vereador Gilmar de Moura Ferreira. Leitura do Requerimento nº 

011 e 012/2015 de autoria da Excelentíssima Senhora Maria 

Custódia V. S Novais, “Todinha”, Leitura do Requerimento nº 

008/2015 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento 

Rubi. Terminado a leitura do expediente, o Presidente concedeu 

a palavra ao Senhor Vereador Angelo Carrara, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa Diretora, público presente, servidores da 

Casa, e disse: ”solicitou que ficasse registrado a sua 

indignação quanto à demora da resposta de requerimentos a esta 

Casa de Leis, pois enviou requerimento dia 23.03.2015, resposta 

foi feita 13.04.2015, e só foi enviada hoje dia 22.04.2015, 

ficou engavetada 09 dias, e com uma redação cheia de 

contradições, mal feita, pois acha que a Prefeita tá mal 

assessorada ou não sabe responder, desrespeitando esse Poder 

Legislativo Municipal com esse tipo de respostas.” O Presidente 

concedeu a palavra ao Senhor Vereador Alfredo do Hospital, por 

oito minutos, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente, 

servidores da Casa, e disse: ”Comentou sobre o conhecimento 

adquirido na Palestra em Porto Velho, onde falou da importância 

do ISS ficar nos municípios, como também, falou sobre Projeto 

do Vice-Governador sobre socialização nos presídios 

proporcionando aos detentos trabalho e qualidade de vida. 

Comentou sobre o endividamento da CAERD que está em 900 milhões 

de reais, e como prestadora de serviços se encontra em 92ª 

lugar. Comentou que constatou irregularidade no número do 

convênio FITHA que está descrito no Projeto de Lei nº 016/2015 

como nº 043 , quando constatamos que o correto é o nº 040, que 

foi retificado pela Secretária Rita. Elogiou a instalação do ar 

condicionado na ambulância do Hospital Municipal, dizendo ser 

muito mais confortável para os pacientes.” O Presidente 

concedeu a palavra ao Senhor Vereador Ronaldo do Rio Branco, 
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por oito minutos, cumprimentou a Mesa Diretora, público 

presente, servidores da Casa, e disse: “Explanou sobre a 

discussão na rádio entre ele e a Prefeita, que foi um ato 

humilhante, uma falta de ética, que não poderia deixar o seu 

nome sendo citado por várias vezes de mentiroso na rádio. E 

hoje está aqui o Projeto nº 016/2015 de autoria do Executivo 

Municipal todo errado. Imaginem se aprovássemos naquele dia um 

projeto todo errado. E a Prefeita dando uma de santinha, 

falando palavras bonitas, com a cara mais deslavada, mentiras 

esculhambadas para sociedade ouvir naquele momento. E agora ta 

aqui o Projeto errado, resposta de requerimento sem solução, e 

agora o mentiroso, é eu? Então é lamentável a incompetência da 

Prefeita.” O Presidente concedeu a palavra ao Excelentíssimo 

Senhor vereador Jorge do Idaron, por oito minutos, cumprimentou 

a Mesa Diretora, público presente, servidores da Casa, e disse: 

“Parabenizou o vereador Alfredo do Hospital que teve a 

curiosidade de buscar na fonte a informação do número do 

convênio no Projeto do FITHA, disse ser um papel investigativo 

pertinente ao vereador. Foi solidário ao pronunciamento do 

vereador Carrara, pois acha que é um direito do vereador, ter 

essa atenção do Poder Executivo, pois se trata de 

reivindicações em prol da sociedade. Disse ser parceiro dos 

vereadores nessas condições porque a casa precisa de diálogo 

com o Executivo.” O Presidente concedeu a palavra ao 

Excelentíssimo Senhor vereador Ailton Ferreira, por oito 

minutos, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente, 

servidores da Casa, e disse: “Parabenizou o vereador Ronaldo 

pelo seu pronunciamento na rádio, pela determinação e pela 

forma que ele esclareceu os fatos. O radialista Josué citou no 

rádio que o Projeto estava apto a deliberar porque tinha 

parecer jurídico. Neste contexto parabenizou o vereador 

Sargento Rubi que sempre analisa os projetos desta Casa com 

muita responsabilidade, porque já vieram aqui pareceres 
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jurídicos onde o vereador Sargento Rubi questionou e devolveu 

os projetos, então não vamos engolir pareceres jurídicos, senão 

votaremos em diversas matérias erradas, pois ninguém nunca 

reprovou projeto que vem de encontro com os anseios da 

população. O vereador espera a recuperação das vicinais de 

nosso município.” O Presidente concedeu a palavra ao 

Excelentíssimo Senhor vereador Sargento Rubi, cumprimentou a 

Mesa Diretora, público presente, servidores da Casa, e disse: 

“Comentou sobre a sua visita na Policia Militar de Porto Velho 

nas comemorações do dia da Inconfidência Mineira. Falou que 

esteve com o Governador Confúcio Moura que deu a grata 

satisfação da noticia de que pretende iniciar a construção da 

sede do corpo de bombeiros antes do mês de junho, que é uma 

vitória do povo deste município. Vereador disse estar buscando 

a recuperação das linhas 110 e linha 136 junto ao governador do 

Estado. Disse também que a Prefeita deveria colocar um Chefe de 

Gabinete articulado, com conhecimento político, que iria acabar 

com esses erros no Executivo. O vereador ressaltou o que vai 

resolver os problemas de Presidente Médici, não é a mídia, e 

sim a união de forças políticas, a fim de trazer recursos para 

nosso município.“ Terminado os pronunciamentos, o Presidente 

passou para deliberação da Matéria da Ordem do Dia. Leitura 

para deliberação do Projeto de Lei nº 016/2015 de autoria do 

Poder Executivo Municipal, juntamente com os pareceres das 

Comissões alusivas ao Projeto, os quais foram colocadas em 

discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos 

Senhores Vereadores em 2ª votação. Leitura para deliberação do 

Requerimento nº 011 e 012/2015 de autoria de autoria da 

vereadora Todinha, os quais foram colocados em discussão, 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores. Leitura para deliberação do Requerimento nº 

008/2015 de autoria do vereador Sargento Rubi, o qual foi 

colocado em discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade 
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de votos dos Senhores Vereadores. O Presidente colocou a 

disposição da Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei nº 

020/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal e o Projeto de 

Lei nº 007/2015 de autoria do vereador Gilmar de Moura 

Ferreira. Em seguida, passou para as Considerações finais dos 

Senhores Vereadores. Estavam presentes na Sessão a Chefe de 

Gabinete Senhora Rosaria Barros de Oliveira, Assessor Jurídico 

desta Casa de Leis Senhor Sergio da Silva Cezar, Diretora da 

Câmara Municipal Senhora Vânia Braz. Terminou a sessão quando 

era 15h10min horas, não havendo nada mais a ser tratado, em 

nome de Deus, o Presidente encerrou a presente Sessão.   

              

PLENÁRIO „CACILDA PENHA DE ABREU‟, 22 DE ABRIL DE 2015. 

 

VEREADOR/GILMAR MOURA FERREIRA 

Presidente da Câmara Municipal 

VEREADOR/MARIA CUSTÓDIA V. S 

NOVAIS 

Vice-Presidente da Câmara 

Municipal 

 

 

VER/RUBI FERREIRA DA COSTA 

1º Secretário 

 

VER/AILTON FERREIRA 

2º Secretário 

  

 

VEREADOR/ANGELO CARRARA VEREADOR/JORGE DO IDARON 

 

 

VEREADOR/RONALDO DO RIO BRANCO VEREADOR/ALFREDO DO HOSPITAL 

 

VEREADOR/ZEZINHO DO ESTRELA 


